　　2017年二建建筑工程每日一练(3.27)
　　1 .在双代号网络计划中，如果其计划工期等于计算工期，且工作i-j的完成节点j在关键线 路上，则工作的自由时差 ( ) 。

　　A.等于零 B.小于零

　　C.小于其相应的总时差 D.等于其相应的总时差

　　正确答案：A

　　2.甲企业为某工程项目的施工总承包方，乙企业为甲企业自行分包的分包单位，丙企业则为该工程项目业主指定的分包单位，这三家企业在施工及管理中的正确关系是(　　)。

　　A.甲企业只负责完成自己承担的施工任务

　　B.丙企业只听从业主的指令

　　C.丙企业可指挥乙企业的施工

　　D.甲企业负责组织和指挥乙企业与丙企业的施工

　　正确答案：D

　　3.按照《建设工程项目管理规范》(GB/T50326—2006)中风险评估等级，下图所示的事件风 险量区域中，风险等级最低的区域是 ( )

　　A.风险区A

　　B.风险区B

　　C.风险区C

　　D.风险区D

　　正确答案：D

　　4.下列组织工具中，能够反映一个组织系统中各工作部门或管理人员之间指令关系的组织工具是(　　)。

　　A.组织分工

　　B.组织结构模式

　　C.工作流程组织

　　D.项目结构模式

　　正确答案：B

　　5.工程总承包和工程项目管理是()通行的工程建设项目组织实施方式。

　　A.国际 B.国外

　　C.国内 D.世界

　　正确答案：A

　　6.按照合同约定的变更程序，监理公司向建筑公司作出变更指示，须经(　　)同意。

　　A.企业经理

　　B.发包人

　　C.设计单位

　　D.工程师

　　正确答案：B

　　7.某施工企业签订了工程施工承包合同，在项目管理目标责任书中确定了成本目标，项目经理运用动态控制原理控制施工成本的步骤中，第一步应做的工作是(　　)。

　　A.按照成本控制的要求收集施工成本的实际值

　　B.找出偏差，采取纠偏措施

　　C.施工成本目标的逐层分解

　　D.定期对施工成本的计划值和实际值进行比较

　　正确答案：C

　　8.在双代号网络图中，虚工作(虚箭线)表示工作之间的(　　)。

　　A.停歇时间

　　B.总时差

　　C.逻辑关系

　　D.自由时差

　　正确答案：C

　　9.施工安全技术保证体系由四个环节组成：①安全可靠性技术;②安全限控技术;③安全保险与排险技术;④安全保护技术。这四个环节组成了安全技术保证的“四关”，“第一关”到“第 四关”的正确顺序是 ( )

　　A.①④②③ B?①②③④

　　C.④①③② D?④①②③

　　正确答案：B

　　解析答疑：为避免转载,请在该网页顶部下载品智考试软件后查看解析

　　10.某工程项目发包人与承包人签订了施工合同，承包人与分包人签订了专业工程分包合同，在分包合同履行过程中，分包人的正确做法是(　　)。

　　A.未经承包人允许，分包人不得以任何理由与发包人或工程师发生直接工作联系

　　B.分包人可以直接致函发包人或工程师

　　C.分包人可以直接接受发包人或工程师的指令

　　D.分包人无须接受承包人转发的发包人或工程师与分包工程有关的指令

　　正确答案：A

